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Kyiv Ukraine

KGES Kharkiv general education school Kharkov Україна
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Polytechnic Institute" Kyiv Ukraine
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NULESU     National University of Life and Environmental Sciences of 
Ukraine Kyiv Ukraine

NUOS NATIONAL UNIVERSITY OF SHIPBUILDIN NAMED 
BY ADM. MAKAROV Nikolaev Ukraine

ONAFT Odessa National Academy of Food Technologies Odessa Ukraine
ONU Odessa I.I.Mechnikov National University Odessa Ukraine
SSU Sukhumi State University Sukhumi Georgia
VNTU Vinnytsia National Technical University Vinnytsia Ukraine
БНТУ Белорусский национальный технический университет Минск Белоруссия
ВНТУ Вінницький національний технічний університет Вінниця Україна

ДВНЗ «КНУ» Державний вищий навчальний заклад «Криворізький 
національний університет» Кривий Ріг Україна

ДонНТУ Донецький національний технічний університет Покровськ Україна
ІК НАН 
України

Інститут кібернетики імені В.М. Глушкова НАН 
України Київ Україна

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский 
политехнический институт" Харків Україна

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський 
політехнічний інститут»  імені Ігоря Сікорського" Київ Україна

НУ «ЛП» Національний університет «Львівська політехніка» Львів Україна

ОДАТРЯ Одеська державна академія технічного регулювання та 
якості Одеса Україна
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Продовження таблиці 1

Скорочення Повна назва організації Місто Країна
ОНАЗ Одеська національна Академія зв'язку ім. О.С. Попова Одеса Україна
ОНАПТ Одесская национальная академия пищевых технологий Одесса Украина
ОНАХТ Одеська національна академія піщевіх технологій Одеса Україна
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет Одеса Україна

ОНУ Одеський національний університет імені І. І. 
Мечникова Одеса Україна

ОТК ОНАХТ Одеський технічний коледж Одеської національної 
академії харчових технологій Одеса Україна

ПНПУ Південноукраїнський національний педагогічний 
університет ім. К.Д. Ушинського Одеса Україна

ХНУРЕ Харківський національний університет 
радіоелектроніки Харків Україна

ХРТК Харківський радіотехнічний технікум Харків Україна
ЦНДІ ОВТ ЗС 
України 

Центральний науково-дослідний інститут озброєння та 
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университет им. К.Д.Ушинского Одесса Украина
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УДК 004.9
ВОЛЯНСЬКА Є.В.

ВНТУ (Україна)
ІНФОРМАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ ПРОДУКТИВНОЇ 

ОРГАНІЗАЦІЇ ЧАСУ
У даній роботі описується поняття тайм-менеджменту .Визначено основні причини дефіциту 

часу та зниження продуктивності. Описана доцільність розробки інформаційної технології для 
продуктивної організації часу. Визначено основний функціонал, яким повинен володіти даний 
програмний засіб.

У сучасному світі розвиток відбувається такими темпами, що постає проблема браку часу, 
відсутність чіткого плану завдань, які потрібно виконати, що особливо позначається на 
продуктивності людини. Продуктивна організація часу, так званий тайм-менеджмент – техніка, яка 
спрямована правильно організувати діяльність і досягти максимальної продуктивності. Однією з 
причин зниження продуктивності виділяють дефіцит часу. Найбільш характерними причинами 
дефіциту часу є безплановість роботи як результат роботи; неадекватне навантаження виконавців; 
нечіткість формулювання завдання і кінцевих результатів; недостатність ресурсів для виконання 
завдання; відсутність належної координації дій співробітників, що приводить до неузгодженості; 
антимотивуючі фактори. Тайм-менеджмент допомагає більш ефективно використовувати не тільки 
робочий час, а й час відпочинку. Тому постає питання як полегшити і зробити управління часом 
більш простим і менш трудомістким. Одним із шляхів вирішення цього питання є розробка 
інформаційної технології для продуктивної організації часу.

Так як наш світ все далі розвивається у сфері технологій і практично всі більшість часу 
нерозривно проводять зі смартфонами, для прикладу, то доцільним буде розробити програмний засіб, 
який можна було б використовувати кожен день, не докладаючи для цього зайвих зусиль.

Основною метою є забезпечення якісних показників роботи програми: створення зручного 
графічного інтерфейсу користувача, розробка супроводжувальної документації, засобів для 
розгортання програмної системи в інформаційному середовищі користувачів.

Дана програма спрямована на досягнення основних цілей користувача за рахунок правильного 
розподілу задач, встановлення їх пріоритетів та ефективного управління часом. Розстановка 
пріоритетів є одним з ключових моментів ефективного використання часу і виконання завдань. 
Програмний засіб оснащений функціоналом системи сповіщень, для постійного нагадування про 
важливість виконання задач, а також наявністю системи відслідковування свого прогресу для 
виконання аналізу дій користувача.Створення даного програмного продукту також передбачає 
створення гнучкого і простого у використанні інтерфейсу користувача, що дасть змогу 
використовувати програму без спеціальних вмінь та навичок.

Використання програми дає можливість реалізувати наступні функції: запис цілей користувача; 
розстановка пріоритетів виконання завдань; відслідковування та аналіз дій користувача; архівування 
та відновлення даних користувача; наявність особистого аккаунта користувача; система нагадувань 
про виконання завдань; легкий для сприйняття та у використанні інтерфейс; довідка користувача.

При реалізації даного програмного засобу було використано програмне середовище Microsoft 
Visual Studio - інтегроване середовище розробки програмного забезпечення від фірми Microsoft. 
Середовище Visual Studio дозволяє розробляти додатки, використовуючи різні мови програмування, а 
також існує можливість розробляти додатки не тільки під Windows, а і під інші популярні платформи: 
Android, iOS. Для розробки програмного засобу було використано мову програмування C#.

В результаті аналізу проблеми було встановлено причини дефіциту часу та сформовано основні 
завдання, які потрібно виконати для продуктивного управління часом. Визначено основні 
функціональні вимоги до програмного продукту, який дозволять правильно розподіляти час та 
підвищувати продуктивність користувача. Описано засоби, які використано для розробки даного 
програмного засобу.
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